

Un nou dosar DNA! Sunt vizați 87 de primari argeșeni



2017-01-16 08:56:22

Alin Moraru

Argeșul are toate șansele să bată propriul record în ceea ce privește speța cu cei mai mulți aleși locali vizati în dosar DNA, respectiv dosarul Consultanța, care numărul nu mai puțin de 43 de foști sau actuali primari și viceprimari. Această dată, de vină par să fie controversatele contracte cu ARA Software, firma care multă vreme a deținut monopolul serviciilor informatice furnizate autorităților locale și instituțiilor publice din județul Argeș și cu care, începând din 2014, primarii au semnat fără să negocieze prețul.

În urmă cu aproximativ doi ani, Consiliul Județean a luat decizia de a sista plățile către primării în contul contractelor cu ARA Software. Astfel, după ani de zile în care a plătit în locul primărilor, administrația județeană i-a lăsat să plătească facturile din propriile bugete, lucru care i-a nemulțumit pe mulți dintre edili, costurile percepute de către societatea bucureșteană fiind destul de piperate în comparație cu tarifele practicate de concurență. Unii primari, în ciuda insistențelor conducerii de la vremea respectivă a CJ, au decis să schimbe operatorul de servicii informatizate, astfel că în prezent există administrații locale care plătesc chiar și de 10 ori mai puțin decât cereau cei de la ARA. Alții au renegociat contractele tot cu ARA Software, reușind să obțină discounturi considerabile, în vreme ce majoritatea celorlalți, respectiv nu mai puțin de 87, au resemnat contractele la aceleași tarife de lux. Acum, la doi ani distanță, gestul lor ar putea să-i coste mult mai scump, surse judiciare acreditând ideea că, la sesizarea Curții de Conturi, s-a constituit un nou dosar DNA, care-i vizează pe edili care au reînnoit parteneriatul cu ARA fără să negocieze și fără să caute să fi putut scoate mai puțin bani publici din bugetele administrațiilor locale.

Curtea de Conturi a sesizat procurorii

Lipsa negocierii tarifelor pentru softuri și servicii de mentenanță a atras atenția inspectorilor Curții de Conturi. La controalele efectuate pe parcursul anului trecut la primăriile din Argeș, inspectorii de conturi au sancționat lipsa negocierii contractelor cu ARA Software, sumele achitate în contul acestora fiind considerate prejudicii aduse bugetelor locale. Conform surselor noastre, Curtea de Conturi ar fi sesizat în aceste cazuri organele de urmărire penală, în speță DNA, apreciind că există suspiciuni de săvârșire a unor fapte de natură penală, 87 de primari riscând să ajungă în inculpații. Băfana este una dintre puținele comune care, deși au rămas cu ARA, plătesc mult mai puțin decât cerut reprezentanții firmei. *„Ești tu că sunt probleme. Eu, unul, am negociat cu cei de la ARA și de la 50 de milioane, că plăteam în trecut, am scăzut prețul cu 40%, adică le mai dau 28 de milioane. Am auzit totuși că mulți dintre colegii mei nu au făcut acest lucru, adică au semnat fără să negocieze și să caute să scoată primarul comunei Băfana, Bebe Ivan.*

Â

Sursa: Ștafeta Anchetă